



Руководителю предприятия

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ГАЗПРОМНЕФТЬ-ТЮМЕНЬ»
(ОАО «ГАЗПРОМНЕФТЬ-ТЮМЕНЬ»)

Юридический адрес:
625000, Россия, г. Тюмень, ул.Горького, 70
ОГРН 1027200778553, ИНН 7204003732
Адрес для корреспонденции:
625050, Россия, г. Тюмень, ул.Горького, 70
Тел.: +7 (3452) 39- 98- 00. Факс: +7 (3452) 68- 06- 98
<http://tyumen.gazprom-neft.ru>

08.10.2013, № 8746

на № 07

Касательно прогнозных цен

Аналитический обзор прогнозов изменения розничных цен на НП в 2014 г.

На Ваш запрос по прогнозу изменения цен на 2014 год сообщаем следующее:

На основании информации, полученной из открытых источников, существуют следующие прогнозы изменения цен на нефтепродукты:

1. Министерство экономического развития и Центральный банк Российской Федерации прогнозируют, что инфляция в 2014г. составит 5%. При этом «Интерфакс» пишет, что в 2013 году показатели инфляции остаются в пределах 6%. Алексей Улюкаев, министр экономического развития, пояснил: «Центральный банк Российской Федерации в своих расчетах предлагает более широкий коридор, однако Министерство экономического развития и Центральный банк Российской Федерации считает общим среднее значение 5% инфляции в 2014г.». (источник: Вести.RU <http://www.vesti.ru/doc.html?id=1124068>).

2. Министр энергетики Российской Федерации Александр Новак в интервью «RG.RU Российская газета» рассказал, что акцизы на тонну топлива класса Евро-3 на 5 тыс. рублей выше, чем акцизы на тонну топлива класса Евро-5. По мнению Александра Новака, выгоднее производить топливо класса Евро-5, потому что фактически ценообразующим на рынке является топливо класса Евро-3, а акцизы на него не меняются. Поэтому переход нефтеперерабатывающих заводов на более высокий класс не должен повлиять на рост цен, считает Александр Новак. Также Министр энергетики Российской Федерации отмечает, что в Министерстве экономического развития ожидают несколько меньший рост цен в 2014 году, чем прогнозировали в феврале — марте. По мнению Александра Новака, бензин подорожает на 12-13%. (источник: <http://automoskva.com/news/2013/05/29/12699.html>).

3. Ведущий эксперт Союза нефтегазопромышленников Рустам Танкаев рассказал: «Цена на бензин марки АИ-95 к январю 2014 года должна достичь 33 рублей за литр». По мнению Рустама Танкаева, причиной подорожания бензина в России является увеличение акцизов на моторное топливо первого января и первого июля 2013г. «Все цены на бензин в течение года должны подняться на 13%» - считает Рустам Танкаев. (источник: <http://www.rg.ru/2013/07/28/toplivo-site.html>).



ОАО «ГАЗПРОМНЕФТЬ-
ТЮМЕНЬ»

Таким образом, по мнению вышеперечисленных источников, в 2014 году на розничном рынке нефтепродуктов возможно изменение цен, представленное в Приложении 1.

Приложение: 1. Прогноз цен на 2014г.

Заместитель генерального директора
по оптовым продажам

Елкина Л.Л.
(3452) 682-171



А.М. Сафин



ОАО «ГАЗПРОМНЕФТЬ-
ТЮМЕНЬ»

Приложение 1

Наименование нефтепродуктов	Цена реализации на АЗС на 25.09.2013г	Прогноз цен (мин)		Прогноз цен (макс)	
		Изменение цен в связи с увеличением акцизов в 2014 г (2 руб.)	Прогноз цен на 2014 год (инфляция 5%)	Изменение цен в связи с увеличением акцизов в 2013 г (4 руб.)	Прогноз цен на 2014 год (инфляция 13%)
Тюменская область					
Регуляр-92	29,80	31,80	33,39	33,80	38,19
Премиум(Евро)-95	32,30	34,30	36,02	36,30	41,02
Супер(Евро)-98	34,50	36,50	38,33	38,50	43,51
ДТ	32,20	34,20	35,91	36,20	40,91
Газ	13,00	15,00	15,75	17,00	19,21
ХМАО					
Регуляр-92	31,20	33,20	34,86	35,20	39,78
Премиум(Евро)-95	33,60	35,60	37,38	37,60	42,49
ДТ	34,50	36,50	38,33	38,50	43,51
ЯНАО					
Регуляр-92	31,80	33,80	35,49	35,80	40,45
Премиум(Евро)-95	33,50	35,50	37,28	37,50	42,38
Супер(Евро)-98	35,80	37,80	39,69	39,80	44,97
ДТ	34,40	36,40	38,22	38,40	43,39

Цена включает в себя транспортные, страховые и другие расходы, а также налоги (в т.ч. НДС) и сборы, установленные действующим законодательством РФ.

Заместитель генерального директора
по оптовым продажам



А.М. Сафин



ОАО «ГАЗПРОМНЕФТЬ-
ТЮМЕНЬ»